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„Anadolu Ajansı“, Türkiye: Prezident Srbska řekl, že ho
ruská rozvědka varovala před přípravou převratu
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Anadolu: Ruská rozvědka varovala Bělehrad před blížícím se
převratem

Prozápadní síly plánovaly provést v Srbsku převrat, píše Anadolu.
Ruská rozvědka před tím Bělehrad varovala. „Ti, kteří sní o tom, že
něčeho dosáhnou, nedosáhnou ničeho. Srbsko jde vpřed a nelze ho
zastavit,“ řekl prezident Aleksandar Vučič.

Anadolu Ajansı , Turecko

Srbský prezident Aleksandar Vučič v pátek řekl, že ho ruská rozvědka
varovala před Západem podporovaným převratem v Srbsku.

Srbský portál Novosti dříve uvedl, že ruská bezpečnostní služba
varovala Vučiče před přípravou masových nepokojů v Srbsku s cílem
převratu a svržení legálně zvolené vlády v zemi.

„Dostali jsme oficiální informace z Ruské federace, informace byly
předány oficiálními kanály. Zabýváme se tím. Případ převzala
bezpečnostní zpravodajská agentura a specialisté dělají svou práci,“
řekl novinářům Vučič.

 
 
Odhalení přichází uprostřed tisíců ekologů demonstrujících proti
projektu těžby lithia v Srbsku.
Ekologové se postavili proti projektu anglo-australské nadnárodní
těžařské společnosti Rio Tinto.
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„Ti, kteří sní o tom, že něčeho dosáhnou silou, toho nedosáhnou.
Srbsko jde vpřed, nemohou to zastavit a nezastaví. Toto je můj vzkaz
všem, lidé by se neměli bát a bát,“ řekl Vučič.

Na sobotu jsou v Bělehradě plánovány prozápadní protesty proti
projektu těžby lithia na řece Jadar.

24. června Vučič řekl, že zve Srby, aby sami určili budoucnost ložisek
lithia, a toto není rozhodnutí, které lze učinit okamžitě.

Srbové proti projektu po léta pravidelně organizovali demonstrace.

Rio Tinto objevil ložiska lithia v Loznici v Srbsku v roce 2004. Hlavní
žalobce Úřadu vrchního státního zastupitelství v Bělehradě Nenad
Stefanovic varoval, že nebude tolerovat násilné činy v hlavním městě,
a vyzval demonstranty, aby využili příležitosti k pokojnému vyřešení
problému v rámci ústavy a legislativy.

O nepřijatelnosti násilí a útoků na vládní instituce a policisty hovořil i
ministr vnitra Ivica Dačič.

Talha Oztur 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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